
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

14 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Ανάγκη στελέχωσης του Γενικού Νοσοκομείου Ιεράπετρας.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Τα οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο Ιεράπετρας συνεχίζονται 

χωρίς να διαφαίνεται κάποια βιώσιμη λύση στον ορίζοντα. Συγκεκριμένα, σε δελτίο 

τύπου που έλαβα από τον Σύλλογο Φίλων Νοσοκομείου Ιεράπετρας και στην 

ανακοίνωση που δημοσιεύει ο Σύλλογος Εργαζόμενων Νοσοκομείου Ιεράπετρας, 

αποτυπώνεται η έντονη αγωνία των πολιτών και των εργαζομένων που διαρκώς 

κλιμακώνεται από την σταδιακή υποβάθμιση του σημαντικού νοσοκομείου της 

Νοτιοανατολικής Κρήτης.  

Ακολούθως παρατίθενται τα δύο έγγραφα προκειμένου να καταστεί αντιληπτή η 

σπουδαιότητα του θέματος και η αδήριτη ανάγκη επίλυσής του.  

Η επιστολή του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Ιεράπετρας με θέμα την ακύρωση 

αίτημα στελέχωσης του νοσοκομείου. 

“Ο εμπαιγμός και η απαξίωση των πολιτών της ευρύτερης περιοχής της 

Νοτιοανατολικής Κρήτης φαίνεται πως δεν έχει όρια. Διαγράφουν με μονοκονδυλιές 

την εθνική σημασία επιβίωσης αυτού του τόπου. Άλλη μια απόδειξη γι’ αυτό, 

αποτελούν οι παλινωδίες των αποφάσεων του Δ.Σ. των διασυνδεόμενων Νοσοκομείων 

του Νομού μας. Συνεδρίασαν την 5/7/2022 και αποφάσισαν να αιτηθούν έγκριση 

πέντε θέσεων γιατρών για το Νοσοκομείο μας. Το Νοσοκομείο ζητούσε έντεκα. 

Συνεδρίασαν ξανά την 18/7/22 και αποφάσισαν να αναιρέσουν την πρώτη τους 

απόφαση και ζήτησαν μόνο μία θέση γιατρού για το Νοσοκομείο μας. Για το 

Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, που έχει ολιγότερο πρόβλημα στελέχωσης και πρακτικά 

καλύπτουν μικρότερο πληθυσμό, ζήτησαν εννέα γιατρούς.  

Και εμείς μένουμε με τα ερωτήματα: A) Ποια ανάγκη τους ανάγκασε να 

ξανασυνεδριάσουν; Β) Γιατί αναίρεσαν την απόφαση τους; Γ) Γιατί αγνοούν το αίτημα 

του Νοσοκομείου μας για στελέχωση από γιατρούς; Δ) Ποιος τους έδωσε το δικαίωμα 

να περιφρονούν έναν πληθυσμό Ελλήνων που μοχθεί στην εσχατιά της χώρας; E) Ποιοι 

είναι αυτοί που χωρίς εμάς και χωρίς δική μας εκπροσώπηση στο Δ.Σ., αποφασίζουν 

με παρρησία για εμάς; Στ) Ποιος τους είπε ότι υπάρχει πληθυσμός στην Ελλάδα με 

λιγότερα δικαιώματα στην υγεία και τη ζωή; 

Αγαπητοί συμπολίτες, πρέπει να πάρουμε την τύχη της ζωής μας στα χέρια μας. Όλα τα 

επιχειρήματα μας για τη ζωτική σημασία του Νοσοκομείου μας αγνοούνται. 
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Αρχειοθετούνται στον κάλαθο των αχρήστων της Υ.Π.Ε. Κρήτης και των Υπουργείων. 

Ερήμην αποφάσεις από εξυπνάκηδες δήθεν ειδικούς. Πρέπει να δράσουμε 

αποφασιστικά και να διεκδικήσουμε το αυτοδιοίκητο και τη στελέχωση που δικαιούται 

το Νοσοκομείο μας. Να εγκριθούν άμεσα οι γιατροί που χρειάζεται το Νοσοκομείο μας. 

Τώρα πριν είναι πολύ αργά. Καλούμε Εκκλησία, Δήμο, Φορείς και όλους τους 

συμπολίτες μας σε εκδήλωση διαμαρτυρίας που σύντομα θα σας ανακοινώσουμε.” 

Ακολουθεί η ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζόμενων Γενικού Νοσοκομείου 

Ιεράπετρας. 

«Το ποτήρι ξεχείλισε!!!  

Έχουμε εξαντλήσει όλα τα νόμιμα και ηθικά μέσα που διαθέτουμε ώστε να 

καταστήσουμε σαφές στην  κεντρική ηγεσία την καταχρηστική και άστοχη Διοίκηση του 

Αναπληρωτή Διοικητή του Νοσοκομείου Ιεράπετρας.  

Η κεντρική ηγεσία προφανώς, δια της σιωπής στην αρχή, του ψέματος στη συνέχεια 

και της αδράνειας της, πιστεύει ότι είναι όλα καλώς καμωμένα. Ο εκφοβισμός εκ 

μέρους της Διοικήσεως, ο ρεβανσισμός και η απειλή Διοικητικών κυρώσεων (καλά 

κρατούν) ακόμη και στην εκφορά λόγου, που δεν συμπορεύεται με τις  άλογες 

απαιτήσεις της Διοίκησης, είναι ένα αδιαμφισβήτητο γεγονός που μας έχει 

εξουθενώσει σωματικώς  και ψυχικώς. Δε γνωρίζουμε αν μεταπολιτευτικά (ή και πριν) 

υπήρξε τέτοια παράφορη καταπάτηση  εργατικών και Συνταγματικών δικαιωμάτων στο 

Δημόσιο Τομέα.  

Οι παραιτήσεις των συναδέλφων τον τελευταίο καιρό, αντιμετωπίστηκαν αδιάφορα 

εως κυνικά τόσο από  την 7 η ΥΠΕ όσο και από την κεντρική ηγεσία. Η κραυγή αγωνίας 

μας για την επιβίωση του Νοσοκομείου μας, κατέληξε ψίθυρος πίσω από κλειστές 

πόρτες όπου η εξύφανση του καινούργιου σχεδίου για τη  Δημόσια Υγεία, δεν δύναται 

να συμπεριλάβει τις «ιδιάζουσες» ανάγκες της Περιφέρειας.  

Η αλλαγή διοίκησης της 7ης ΥΠΕ και η αντικατάσταση από εξέχων μέλος της κοινωνίας 

της Ιεράπετρας, θα έπρεπε να σηματοδοτήσει και την αλλαγή των κακώς 

πεπραγμένων, που οδηγούν μαθηματικώς στην  εξαθλίωση, υποβάθμιση και τέλος 

στην εξαφάνιση του Οργανισμού μας.  

Ουαί υμίν γραμματείς και φαρισαίοι υποκριταί. Άκρα του τάφου σιωπή από τη νέα 

Διοίκηση της 7 ης  ΥΠΕ η οποία ήταν ενήμερη για όσα έχουν συμβεί, γεγονός που 

επιβεβαιώνει ότι η Ύβρις κατοικεί στον θώκο εξουσίας.  

Η οριστική διαγραφή της Διευθύντριας του Ακτινολογικού Τμήματος από τα μητρώα 

εργαζομένων του  Νοσοκομείου Ιεράπετρας (εξαιτίας της προ μηνός παραίτησης της, 

με την οποία δεν ασχολήθηκε κανείς)  καθώς και η απογοήτευση του εταίρου Ιατρού 

ακτινολόγου ο οποίος λίαν συντόμως σκέφτεται να  ακολουθήσει την άγουσα προς 

νέους και πιο πρόσφορους τόπους εργασίας, θα σημάνει οριστικά και τη  σφράγιση 



του Ακτινολογικού Τμήματος του Νοσοκομείου και κατά συνέπεια την ταφόπλακα στη  

λειτουργία του Οργανισμού.  

Παράλληλα η νέα προκήρυξη που έχει αναγγείλει το Υπουργείο Υγείας δείχνει 

ξεκάθαρα την στάση του για την υποβάθμιση του Νοσοκομείο της Ιεράπετρας, μιας και 

έχει προκηρύξει ΜΟΝΟ μια θέση Ιατρού Παθολόγου, δυο θέσεις Νοσηλευτικού 

προσωπικού (ενός Τ.Ε και ενός ΔΕ) καθώς και ελάχιστο λοιπό προσωπικό!! 

Η αδιαφορία με την οποία η εκάστοτε κυβέρνηση αντιμετωπίζει τα προβλήματα του 

Νοσοκομείου Ιεράπετρας έχει φέρει σε απόγνωση και θυμό τους ανθρώπους που 

εργάζονται σε αυτό. Το χειρότερο όμως  είναι, ότι δεν πρόκειται μόνο για αδιαφορία, 

αλλά και για στρατηγική στοχοποίηση και αφαίμαξη του  οργανισμού του 

Νοσοκομείου, που τελικά οι εργαζόμενοι πληρώνουν τα σπασμένα με τις ευλογίες 

των εξωνοσοκομειακών ανωτέρων μας, που λειτουργώντας ως «υπάλληλοι» του 

κράτους, «κωφεύουν» μέσα  από διπλωματικές σχέσεις και ζημιογόνους 

συμβιβασμούς.  

Ενημερωθήκαμε δε για δημιουργία κλινικής – Πολυϊατρείων στην Ιεράπετρα, αν όντως 

ισχύει μήπως το όλο εγχείρημα της αποξήλωσης του οργανισμού του Νοσοκομείου 

έχει σχέση με αυτό; Αν ναι τότε μιλάμε για  σκάνδαλο !!!  

Κύριε Παπαβασιλείου ως εξέχων μέλος της κοινωνίας αλλά και πρώην διοικητής του 

Νοσοκομείου  Ιεράπετρας συμπλέετε με τον τρόπο τον οποίο διοικεί ο Αν. Διοικητής;;;   

Κύριοι κρινόμαστε από τις επιλογές μας και οι επιλογές σας , δεν σας έχουν δικαιώσει.  

Και επειδή καταλαβαίνουμε πως δεν θέλετε να χαλάσετε την βόλεψη του εκλεκτού 

σας Αν. Διοικητή  Κυρίου Καλλιονάκη ο οποίος δρα με τις δικές σας πλάτες κύριοι 

κυβερνόντες Πολιτικοί και μη, σας  δηλώνουμε ευθέως ότι δε θα επιτρέψουμε την 

περαιτέρω υποβάθμιση του νοσοκομείου μας!!!” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Ποια είναι τα μέτρα στα οποία προτίθεστε να προβείτε άμεσα για την πλήρη 

στελέχωση του Νοσοκομείου Ιεράπετρας προκειμένου να αποφευχθεί η περαιτέρω 

υποβάθμισή του όπως καταγγέλλουν ο Σύλλογος Φίλων Νοσοκομείου Ιεράπετρας και 

ο Σύλλογος Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Ιεράπετρας; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




